

**НОВОСТИ
СОБЫТИЯ
ФАКТЫ
ИНФОРМАЦИЯ**

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

**ИЗДАЕТСЯ
с 24 НОЯБРЯ
1951 года**

ВРЕМЯ

ВТОРНИК

**14
ОКТАБРЯ
1997 ГОДА**

№118 (10535)

ПОЧЕСУХА В ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЕ

"...У кого руки чешутся, чешите в другом месте..."

Черномырдин, 9 октября

Как и следовало ожидать, после отчета в минувшую среду председателя правительства и его первого заместителя перед Государственной Думой по итогам 9 месяцев только фракция "ЯБЛОКО" выступила с предложением включить в повестку дня вопрос о доверии (точнее, недоверии) кабинету министров. Коммунисты, много говорившие о своем намерении выразить недоверие правительству, когда подошло время сделать конкретный шаг, предложили "конструктивное сотрудничество": трехстороннюю комиссию из представителей правительства, Думы и Совета Федерации. Надо полагать, прислушались к совету Виктора Степановича насчет чесания в другом месте.

**Н. БАРХАТОВ.
10 октября.**

ИДЕТ ИСПОЛНЕНИЕ РИТУАЛЬНОГО ТАНЦА

Прокомментировать ситуацию в Государственной Думе мы попросили нашего депутата В. Машинского.

— А что тут комментировать. Идет нормальное исполнение ритуального танца. Коммунисты якобы угрожают не принять бюджет, выразить недоверие правительству. Правительство этого якобы боится.

При этом в ход идет лукавый аргумент: нельзя же не принимать бюджет, как же без бюджета? Спрашивается, зачем принимать бюджет, который все равно не будет выполнен? Как не выполняется бюджет 97 года. И как можно принимать бюджет, который строится на не принятом еще Налоговом кодексе? Налоговый же кодекс принимать нельзя, потому что он только за счет введения НДС на торговлю со странами СНГ увеличит стоимость продуктов питания, а значит, ухудшит жизнь россиян.

Да и сам бюджет во многом эту жизнь ухудшает, урезает социальную поддержку населения. И если мы сейчас что-нибудь не придумаем, чтобы хоть как-то поправить его в лучшую сторону, следующий год однозначно будет хуже нынешнего. Здесь все будет зависеть от того, насколько готово будет правительство пойти нам навстречу.

— Виктор Леонидович, примет ли Совет Думы в среду предложение фракции "Яблоко" и вашей группы "Народовластие" о голосовании доверия правительству?

— Это и есть очередной маневр коммунистов. Они никогда не пойдут на серьезный конфликт с президентом и правительством. Они действительно собрали 146 подписей за внесение в повестку вопроса о голосовании недоверия правительству. Но они знали, что этого количества явно мало. Когда же это предложение поддержали "Яблоко" и "Народовластие", возникла реальная возможность включить этот вопрос, Зюганов сразу отыграл назад, выступив с предложением создания тройственной комиссии и рассмотрения вопроса о голосовании доверия правительству на Совете Думы. Тем самым обеспечив себе тайм-аут для торговли с правительством. Я, например, знаю, что уже сегодня Геннадий Андреевич дважды беседовал по телефону с Черномырдиным, а некоторые заместители премьера встречались с другими лидерами коммфракции. Так что, я думаю, они договорятся. И ни отставки правительства, ни роспуска Думы не будет.

**10 октября.
Из Москвы по телефону.**

ОСОБЫЙ РИСК

Подполковник в отставке Александр Вологдин, ныне врач военно-патриотической школы "Мужество", стал единственным в Ангарске обладателем звания и удостоверения ветерана подразделений особого риска. На обычном языке это означает - участвовал в ядерных испытаниях.

"Особо рисковал" в 1954 году молодой лейтенант в Тоцких лагерях, что находятся между Куйбышевом и Оренбургом. Именно в этих густонаселенных российских районах осуществлялись ядерные взрывы. Да так, что в домах стекла вылетали...

Сегодня в городе Санкт-Петербурге действует комитет по делам ветеранов подразделений особого риска. Связаться с ним можно через Ангарский военкомат.

(Собств. инф.)



ФУТБОЛ

Близок к завершению городской турнир на призы газеты "Время". В прошедшую пятницу определился первый финалист турнира. Им стала команда "Юность", обыгравшая "Локомотив" со счетом 2:0. Спор за последнюю путевку в финал разрешится в понедельник вечером во встрече клубной "Ангара" с командой "501". Ну а всех любителей футбола и газеты "Время" мы приглашаем на стадион "Ангара" на финальную игру, которая состоится 15 октября в 17.00.

♦♦♦

"Ангара" - серебряный призер футбольного турнира на кубок "Восточно-Сибирской правды". Победитель "Гран" (Иркутск) определился только в серии послематчевых пенальти (основное и дополнительное время ничья 0:0), в которых иркутяне оказались точнее - 4:2.

А. ДЕРЕВЦОВ.



ЖИВАЯ ЛИ ВАЙКУЛЕ ПЕЛА В "СОВРЕМЕННОМ"?

Ни один, даже самый злой язык не смог бы найти изъян в концерте Лаймы Вайкуле, который прошел в "Современнике" в минувшее воскресенье. Разве только засомневаться: возможно ли при столь бурной, динамичной и страстной хореографии - певица, кажется, и пяти минут не стоит с микрофоном смиренно - БЕЗ ПОМОЩИ ФОНОГРАММЫ петь так чисто, ни разу не сбив дыхания? Тем более что на сцене с ней была только танцевальная группа и не было музыкантов. Не менее интересно знать, как выглядит Лайма не на сцене, а в жизни, что ест, какой косметикой пользуется, каких людей считает красивыми и за что считает надо держаться в жизни до последнего.

Ответы на эти вопросы - в следующем номере.

Фото Л.ЗУБКОВОЙ.

ВСЕ - В ОБЪЕЗДЕ

Со вчерашнего дня и аж до 5 ноября закрыт для движения автотранспорта Ленинградский проспект в районе его соединения с ул. Горького. Причина? Строительство теплотрассы. Выход для автомобилистов в объезде по маршруту: ул. Горького-ул. Энгельса-ул. Институтская, мимо магазина "Прибрежный" с выходом на Ленинградский проспект.

(Собств. инф.)

ОНА ПРОСТО ПОДОШЛА К ОКНУ. И БЫЛА УБИТА

Это произошло в пятницу. В 20.30. В 15-м микрорайоне. Лариса была в гостях. У знакомых. Вместе со своей восьмилетней дочкой. Человека, который стоял под окном их квартиры, видели многие: худощавый, с бородкой. Он внимательно наблюдал за тем, что творится в комнате. Лариса подошла, чтобы узнать причину. Вместо ответа он достал обрез и выстрелил ей в лицо. Одной рукой она обнимала в этот момент свою дочь.

"Дробовое ранение сосудов шеи и мягких тканей лица" - третья часть лица у нее отсутствовала, смерть наступила мгновенно. 35 лет - ее жизнь была определена таким сроком. Трое детей, оставшиеся сиротами, - это стало ее итогом.

По предположениям непосредственных свидетелей убийства, выстрел предназначался не Ларисе. Накануне хозяйка квартиры (она привозит на реализацию колбасу) повздорила на рынке с женщиной. Возможно, эта ссора и была причиной случившегося. И обида оказалась равнозначна смерти. Лица обидчика убийца не знал. Потому перепугал. Хотя утверждать сказанное пока еще рано.

Догадываться, строить предположения о причинах происшедшего - нам это уже не впервой. Делиться точной информацией компетентные в ней люди, как всегда, отказываются. Вероятно, ввиду ее отсутствия.

Е. ШЕВЛЯКОВА.

В ДК ПРИЕХАЛ ЦИРК

Во Дворце культуры нефтехимиков прошли четыре представления артистов российского цирка, группа "Фортуна". Выступали воздушные гимнасты. Бурая медведица Тишка, мотоциклист на натянутой проволоке, дрессированные декоративные голуби. Девушка с удавом. А развлекали всех забавные веселые клоуны.

Т.Ф.



УХ... СОБАКИ!

Самые различные породы собак участвовали в минувшие выходные в выставке, организованной клубом "Ольхон". О том, как проходила выставка, кто стал ее победителем, читайте и смотрите в субботнем выпуске газеты "Время".

ПОЖАРЫ НЕДЕЛИ

ГОРЕЛИ БАНЯ, ДИВАН, "ЗАПОРОЖЕЦ" И ПОДПОЛЬНЫЙ ЦЕХ

Девять пожаров за минувшую неделю - количество сравнительно небольшое, знавал наш город дни и горячее. Но пик ещё впереди - когда люди включают обогреватели на своих дачах, в бытовках, в гаражах.

А пока выезжали пожарные машины в общежитие №9 в 86 квартале, где сгорел диван - по предположению дознания, от сигареты много курившей хозяйки (ну предупредил же Минздрав!); в детскую молочную кухню, где сгорели в подвале проводка и немного мебели; в Китой, где в доме на 1-й Советской сгорели вещи на балконе, а на 2-й Коммунистической баня и хозяйской зоны в гаражную зону напротив 17 микрорайона, где похитители, по-видимому, для забавы, подошли угнанный из чужого гаража "Запорожец".

Но, как говорится, нет худа без добра: в посёлке Старица, на улице Нерчинская, загорелся дом. Как оказалось, цех по изготовлению катанки, о чём свидетельствовали приготовленные бутылки и всё прочее нехитрое оборудование.

Прямо по пословице - бог шельму метит.

(Наш кор.)

"Классик-фото" требуется оператор для работы на мини-фотолаборатории. Тел. 52-35-66.

РОССИЙСКИЕ ХРОНИКИ

МНОГИЕ НЕ ПЛАТЯТ. БУДУТ ПЛАТИТЬ НЕМНОГИЕ

По данным госналогслужбы, в 1997 году должны были подать декларацию о доходах за 1996 год около 20 миллионов человек, чей личный доход из разных источников превысил 12 миллионов рублей. Однако реально отчитались лишь 6 миллионов. Да еще около четырехсот тысяч граждан налоговики принудили отчитаться. Причем реально налоговые инспекции, по оценке руководителя управления налогообложения физических лиц Госналогслужбы М. Сокола, могут проверить лишь 30-40 процентов деклараций.

Сами же руководители налоговых органов признают явно недостаточным минимум, при котором необходима подача декларации, и явно усложненной саму форму декларации, в которой и со специальной подготовкой нелегко разобраться. А потому обещают, во-первых, поднять этот минимум до 60 миллионов, во-вторых, упростить форму декларации. Что, может, и не увеличит поступление налогов, но снизит число неплательщиков.

«А Я ГОВОРЮ: ЯДЕРНЫЕ ЧЕМОДАНЧИКИ БЫЛИ»

Генерал Лебедь, несмотря на неоднократные опровержения официальных лиц, продолжает настаивать на том, что на вооружении Советской Армии, а конкретно — спецподразделений Главного разведывательного управления Министерства обороны, находились миниатюрные ядерные заряды, упакованные в небольшие чемоданчики. Узнал о них, в свою бытность секретарем Совета безопасности, но тогда ему «не удалось до конца разобраться, в чьих руках они сейчас». На днях на конференции, посвященной внешней политике России, А. Лебедь заявил: «Я все же надеюсь довести расследование до конца».

КУЗБАССКИЙ ПРОКУРОР ОБВИНЯЕТ ТУЛЕЕВА

На своей пресс-конференции кемеровский областной прокурор сообщил, что местные правоохранительные органы подали два и готовят еще четыре иска о защите чести и достоинства на своего губернатора и его зама, которые своими выступлениями эти самые честь и достоинство ущемляют. Мало того, прокурор обвинил А. Тулеева в том, что он в разное время пользовался «спонсорской» финансовой помощью некоего Т. Цориева (речь идет о суммах в сотни миллионов), которого, став министром, назначил начальником управления по валютным операциям. А это уже грозит не гражданским иском, а уголовным делом.

МЭР ПОВЫШАЕТ ТРЕБОВАТЕЛЬНОСТЬ К МУНИЦИПАЛЬНЫМ СЛУЖБАМ. В ПРЕДДВЕРИИ ВЫБОРОВ? В АДМИНИСТРАТИВНОМ СОВЕТЕ

В прошлую среду мэр провел очередное заседание своего административного совета. Повестка была небольшая, но интересные моменты, по информации пресс-службы администрации, были.

Так, при обсуждении итогов работы по организации летнего труда и отдыха детей и подростков возник вопрос: а почему, собственно, путевки в оздоровительные лагеря у нас распределяются не совсем справедливо. Например, у юных спортсменов есть свои, содержащиеся на средства города, летние лагеря, и процесс спортивного роста у этих ребят идет практически непрерывно. Но почему нет чего-то подобного для ребят, занимающихся в творческих школах. Скажем, тем же воспитанникам художественных школ совсем бы не мешал летний отдых, сопряженный с продолжением творческого обучения.

Или другая ситуация: дети из приюта. Да, это наши городские дети. Да, у них и так ущемленное детство — неблагополучные семьи, пьящие, лишенные родительских прав родители. Но при организа-

ции летнего отдыха эти дети оказались в преимущественном положении перед детьми врачей, учителей и пр. Первых мы отправляем на отдых за городской счет, а вторым нет ни мест, ни средств.

В свете состоявшегося разговора мэр поручил своему заместителю В. Петрову подготовить до конца года положение о распределении путевок в летние детские лагеря на следующий год.

Неоднозначно был воспринят членами административного совета проект решения Думы о дополнительных льготах по земельному налогу и арендной плате за землю. Решено, прежде чем выносить сей проект на рассмотрение Думы, еще доработать его.

Достаточно горячо прошло обсуждение результатов проверки финансово-хозяйственной деятельности муниципального предприятия магазина «Милосердие». Мэр и его заместители В. Тюменцев и А. Трифонов довольно резко критиковали руководство предприятия за неверную, по их мнению, коммерческую и организационную работу, приведшую, в частности, к тому, что муниципальные учреждения, ради которых в немалой степе-

ни и создавалось это предприятие, вынуждены пользоваться услугами других поставщиков. В то время как в «Милосердии» крутится не один десяток миллиардов городских бюджетных денег. Руководству «Милосердия» предложено в кратчайшие сроки привести свою деятельность в соответствие с теми задачами, ради которых и было создано это предприятие.

Подверг критике мэр и жилищно-коммунальные органы при рассмотрении вопроса о выполнении правил содержания городской территории. Так, например, за год было выписано всего 463 предписания предприятиям, ответственным за содержание своих прилегающих территорий. То есть менее полутора в день. В то время как облик города оставляет желать лучшего. В.Непомнящий предложил открыть УЖКХ специальный счет для зачисления штрафов за неудовлетворительное содержание территории. И определенный процент от полученных средств отдавать коммунальщикам, чтобы у них был стимул почаще проводить проверки и постороже спрашивать с тех, кто своими действиями или бездействием портит облик нашего города.

В заключение был рассмотрен

проект программы «Правопорядок-98». Надо сказать, что в настоящее время такая программа, с отчислением предприятиями трех процентов своих прибылей, во всей области работает только у нас. Да и то, по словам начальника УВД Полежаева Ю., полностью она была выполнена только в 1994 и 1995 годах. Последние два года на ее полное выполнение не хватает средств. Было решено до рассмотрения программы на заседании Думы еще раз в рабочем порядке просмотреть ее проект совместно с УВД юристам и финансистам администрации.

Как отмечают некоторые наблюдатели, это заседание административного совета несколько отличалось от многих других возросшей активностью и требовательностью мэра и его заместителей. Думается, причиной тому медленное, но верное приближение весенних выборов. Впрочем, даже если это действительно так, то все равно это хорошо, особенно если такая требовательность и активность не останется в стенах администрации, а кругами разойдется — да не погаснет! — по всем кабинетам муниципальных чиновников.

Н. БАРХАТОВ.

ИНФОРМАЦИОННЫЕ СЕТИ

НЕ ОТХОДЯ ОТ КОМПЬЮТЕРА, Я ПОЛУЧИЛ СВЕЖИЙ НОМЕР НЬЮ-ЙОРКСКОЙ ГАЗЕТЫ

Будь я залетный инопланетянин, который решил ознакомиться с жизнью землян, внимательно прочитал бы газеты и понял, что ничто так не волнует людей, как жизнь знаменитостей и перспективы Интернета.

Вы удивлены? А напрасно. О глобальной информационной сети сегодня столько всего написано и расписано, что можно однозначно сделать вывод: если у вас нет компьютера и вы не подключены к Интернету, то вы безнадежно отстали.

Теперь вы можете понять, с каким трепетом и ожиданием я впервые вошел в Интернет.

От обилия информации можно было заработать голову кругом. Много российской, то бишь информации российских агентств, предприятий, газет, но еще больше информации мировой. Но там надо знать язык. Но даже со своим слабым знанием языка я все же мог путешествовать по серверам и информационным страницам. Сказалась система поддержки пользователя. Не отходя от компьютера, получил вчерашний номер нью-йоркской газеты, заглянул в стол заказов авиакомпании Пан-Американ, узнал расписание французского Мулен-ружа, ознакомился с новостями американского футбола и даже имел возможность купить картину какого-то современного художника, чей альбом увидел в Интернете.

Но...

Но то, что я искал в сетях и

тенетах Интернета, так и не нашел. В невообразимой мешанине мировой информации ничего не было об Ангарске.

Почему? Ответ лежал на поверхности. В городе не было своего сервера.

Сервер, если объяснять на пальцах, это большой компьютер, который играет роль коммуникационного узла для определенного региона, а также является хранилищем информации. В данном случае — ангарской.

Нет у нас своего сервера, а значит, никто в Интернете о нас ничего не узнает. Конечно, я могу как пользователь купить себе страницу, сам ее заполнить, но это будет моя страница и с моей информацией. Никак не городской.

Но там же, в Интернете, я нашел информацию и о тех, кто сегодня занимается организацией городского сервера.

Сегодня АО «Кроссруд» представляет первый ангарский сервер! (его адрес в Интернете <http://www.angarskcity.ru>). Теперь каждый, кто имеет доступ в Интернет, кроме мировых новостей, будет иметь и новости городские.

Но не все так просто, как кажется. Чтобы на ангарском сервере была действительно городская информация, ее туда надо предоставить. Поэтому каждый, кто уже начал работать в сети, ну просто обязан связаться с «Кроссрудом» и передать все, что он хочет разместить в Интернете, будь то адрес его офиса и список предоставляемых услуг,



будь то коллекция почтовых марок и цены, которые он на них ставит. Что угодно и как угодно — в «Кроссруде» с вашей информацией будут работать весьма компетентные люди, которые и оформят вашу страницу, и помогут ее грамотно заполнить. За весьма небольшую плату. Причем оплата их услуг весьма индивидуальна и зависит как от вашего кошелька, так и от сложности работы.

Что же ждет вас, если вы не воспользуетесь предоставленной сегодня возможностью? Да, в общем-то, ничего! Кроме того, что о вас никто в мире так ничего и не узнает, а когда вы спохватитесь, то все будет стоить дороже. Первым всегда льгота.

А главное, самое главное! Чем раньше мы все займем свое место в ангарском сервере, тем быстрее узнаем друг друга. И тем легче нам будет общаться, когда встретимся наяву.

П. РУБАХИН.

P.S. Да, чуть не забыл, в «Кроссруде» можно позвонить по телефону 52-65-43, отправить заказ по электронной почте: cross@angarsk.irtel.ru или прийти ногами по адресу: улица 8 Марта, 16.

(Публикуется на правах рекламы)



ВОПРОСЫ С ГОРЯЧЕГО ТЕЛЕФОНА

52-37-90

НА НОВОМ МЕСТЕ БЕЗ СВЯЗИ

«Мы — жители единственного дома 32 микрорайона. В доме нет ни одного телефона. Когда переезжали в новый дом, старые свои телефонные номера сдали. Как долго мы будем сидеть без связи с внешним миром?»

Отвечает начальник Ангарского ЭТУС М. Прис:

— Ни в этом году, ни в следующем 32 микрорайон в наших планах телефонизации не значится. Нет смысла заниматься ею, пока там только один дом. Строители там телефон-автомат поставили, но его же чуть не ежедневно ломают. Кто? Да сами же жильцы этого дома, других-то там нет, и я не уверен, что сегодня он в рабочем состоянии.

КРИМИНАЛКА

«ПОВЯЗАЛИ УХАРЕЙ» И ОСТАВИЛИ БЕЗ ТАБЛЕТОК

5 октября у техникума легкой промышленности в 84 квартале двое судимых дружков из личной автомашины жителя 85а квартала украли... аптечку. То ли у них голова заболела и понадобились таблетки, то ли бинтик решили куда-то приложить, то ли пластырь куда-то приклеить — дяди в милицейской форме все эти процедуры преврали. Повязали, так сказать, ухарей и оставили без медикаментов. Одного из «больных» отпустили на подписку о невыезде до суда, а вот его поделник сидит в камере изолятора УВД. Так, за одну автоаптечку можно «лечиться» в зоне казенными лекарствами от 2 до 6 лет. Это уже не первый случай краж автоаптечек нового образца из машин ангарчан.

НЕ ГУЛЯЙ С ХОЛОДНЫМ ОРУЖИЕМ

Примерно в полночь 5 октября пеший наряд милицейского батальона у санатория-профилактория «Родник» задержал 30-летнего Андрея С., у которого был изъят нож кустарного производства. Самодельный тесак приобщен к уголовному делу.

Евгений КОНСТАНТИНОВ.

14 октября 1997 года
Вторник

№ 118 (10535)



НАМ-16

Деловая газета
для детей и молодежи

ШЕШТИНАДЦАТЬ

НОВИНКА!

НЕ ПРОШЛА ЕЩЕ ПОРА ЛОЗУНГОВ

Интересный стенд появился на трамвайной остановке напротив "Супермаркета", что в 6 микрорайоне.

"Пешеходный переход - гарантия вашей жизни" - гласит надпись на нем.

Ну что ж, если это поможет ангарчанам научиться не нарушать правила дорожного движения, - побольше бы таких стендов!

Алена БЕЛОГРУДЬ.

ВНИМАНИЕ!

Отдел по делам молодежи
совместно с газетой "Нам-16"
объявляет

конкурс плакатов

"МОЛОДЕЖЬ
-- ПРОТИВ --
НАРКОТИКОВ"

Подробности
в следующем
номере.

ДЕБЮТ СОСТОЯЛСЯ.

"ЭДЕЛЬВЕЙС" ВЫШЕЛ В ЛЮДИ

День пожилого человека совпал с 40-летним юбилеем завода АЭХК. И 1 октября в ДК "Современник" собралось море народа. Поздравлялись концертом.

Открыл концерт ансамбль бального танца "Эдельвейс". Кстати, это был его дебют на большой сцене. Танец всех поколений - Венский вальс - ребята исполняли легко и непринужденно, костюмы были великолепными.

Все исполнители - бывшие ученики С.Шадрина. Сегодня их принял ДК "Современник", предоставив самый красивый "Мраморный зал" для занятий. А руководят "Эдельвейсом" Евгений Опарин и Анна Осипова. Заветная мечта молодых руководителей создать в городе лучший ансамбль спортивного-бального танца вполне может стать реальностью. Ведь в состав танцевальной труппы входят Саша Конденко, Анастасия Якимова, Максим Боркин, Таня Поботаева, Марина Хорошкевич, Роман Данильченко, Соня Гладышева, Надежда Светлякова, Вячеслав Рубцов, Роман Латифов и другие. Ребята, которые уже успели, будучи учениками С.Шадрина, завоевать немало наград и признательность зрителей.



И.В.

НЕВЫДУМАННАЯ ИСТОРИЯ

У магазина мы остановились рядом со стоящим там джипом цвета металлик.

Шныряющий между машин мальчишка, скромно одетый и весь чем-то перепачканный, обошел джип со всех сторон и робко постучал в окно.

- Чего тебе? - опуская стекло, спрашивает сидящий за рулем мужчина.

- Дяденька, дайте, пожалуйста, на хлебушек, - пискливо и жалостливо просит мальчишка.

- Держи.

В руках у мальчишки тысяча. Но вместо слов благодарности я слышу гневный голос:

- Ты что? Офанарел? Хлеб-то две семьсот стоит!

А.Б.

ГЛАВНОЕ НЕ ПОБЕДА...

Ребята из Усолья, Иркутска, Жилкино и их ангарские друзья собрались в один из прошедших выходных в пойме Китоля, чтобы состязаться, и не где-нибудь, а в небе. В этот день СЮТ проводил авиамодельные соревнования среди школьников.

Казалось бы, что тут такого, ну самолет, ну летает, жужжит, ан нет. Модели делятся на классы: скоростные, пилотажные, гоночные, бойцовые, копии и полукопии. А скорость достигает 116 км/час (результат соревнований). Целью соревнований ставилась совсем не победа - популяризация авиамодельного спорта и обмен опытом.

Почти все участники, представившие Ангарск, уже титулованы (первенство города, области, России...). Возраст от 8 до 18, а самый младший занимается моделями с 6 лет и результаты показывает ничуть не хуже старших товарищей.

Правда, устроители соревнований заметили, что авиамодельный спорт у нас умирает. Но ребята доказывают, не все еще потеряно.

Что ж, мальчишки, покоряйте небо!

Ю.ФИЛИПОВА.

ДЕНЬ УЧИТЕЛЯ И ЮБИЛЕЙ СОВПАЛИ В 17-й ШКОЛЕ

1 сентября 1987 года свои двери для учеников открыла новая школа № 17. С тех пор прошло 10 лет. И вот в 1997 году состоялся десятилетний юбилей школы.

Школа строилась еще в не совсем обжитом районе. Но она собрала ребят с 17, 18 микрорайонов и всех близлежащих районов. Директор Бакалов Петр Григорьевич и завучи присутствовали на выпускных экзаменах в пединституте, смотрели и выбирали новых педагогов. Постепенно рос коллектив и опыт школы. Была открыта зимняя теплица, где ученики сами ухаживали за цветами. Со временем немного изменился коллектив педагогов. Кто-то ушел из школы, но многие остались. И понесли на своих плечах всю тяжесть и трудности своей профессии. Но вернемся в 1997 год.

Старшие классы помогали учителям подготавливать праздник. Все приготовления начались с 29 сентября. Всю рабочую неделю мы рисовали, релетировали, готовились. И вот долгожданный день юбилея - 3 октября - настал.

С утра в школе царил суматоха и праздничное настроение. Дети рисовали плакаты - проекты будущей школы, так как был организован конкурс "Школа в 2000 году".

В четыре часа дня началась торжественная часть юбилея. Ведущими вечера были две очаровательные учительницы математики, проработавшие в школе все 10 лет. Звучали приятные и радостные поздравления юбиляру. Школе было сделано множество подарков. Например, представитель из гороно подарил школе видеодвойку, ребята из клуба "Альбатрос" - веселые танцы. Ученица 7 класса прочла стихи, которые сочинила сама. Учителя, ранее работавшие в школе, спели забавные песни и частушки про наших педагогов. А ребята из 10 класса сыграли несколько мелодий на гитаре. В конце вечера в актовом зале ввезли пирог с десятью свечами, а учителя их задули. Потом педагоги пошли в школьное кафе вспоминать прошедшие учительские годы, а ученики отправились домой. В общем, праздник удался.

Юбилей школы совпал с Днем учителя. Так что праздничное настроение было вдвое радостнее.

Лена ЦЫГАНКОВА.

СТОИТ НЕМНОЖКО "ПОЗВЕРСТВО- ВАТЬ"

После летнего отдыха ангарские неформалы решили: "Пришло-таки время повеселиться". Тем паче что на "пляжу" уже не поваляешься и для поездок на природу холодно. Некий Зверь, вспомнив ближайшую знаменательную дату - 16 октября, свой день рождения, пригласил всех желающих его отметить. Следуя правилу "и, конечно, отмечать лучше хором", ребята решили устроить небольшой концерт. Приглашенные "ирландцы", "стоуны", "333-батарея"... уже известны своими праздниками.

"Чем я хуже Аллы Пугачевой?!" - заявил именинник. Что же, для веселья все готово: в наличии и друзья, и признаки "звездной болезни". Желающих поздравить, надемся, будет немало.

Но все-таки хорошо, что день рождения только раз в году.

Приглашенная Ю.Ф.



Я ЖОШУ ПОЛТИСАТЬСЯ НА ЭТУ ГАВЕНУ

ВО ДАЮТ!

КРУТАЯ
ТУСОВКА

ПОЛЕТАЕМ!

КЛАССНО!

БЕЗ
ТОСКИ

ТУСОВАЛИСЬ НА ВЫСТАВКЕ ЮНЫЕ ОГОРОДНИКИ И ФАНТАЗЕРЫ

Выставка "Осень - золотая кормилица", организованная Дворцом творчества детей и молодежи, поражала разнообразием. От такого количества забавных овощей глаза разбегались, и появилось желание попробовать все на вкус.

Пока участники выставки - ребята из разных ангарских школ - показывали на сцене Дворца инсценированные "визитные карточки", а многочисленные болельщики поддерживали свои команды, мы решили пройтись по выставочному залу в поисках удивительного, необычного, смешного.



Среди экспонатов школы №2 эта семейка привидений оказалась самой неординарной. Причем эти чудо-морковки отнюдь не результат творческого эксперимента человека. Сама природа постаралась. А Ковалевой Наташе осталось только лишь наградить привидения лицами.

Об экспонатах школы-интерната №1 можно рассказывать очень много. Невиданное количество всего, и при этом нет повторений. Поросенок-кабачок, корзина из тыквы, полная фруктов, домовенки, лягушонки... Но главная все же здесь кочан-бабка, восседающая в центре стола. Вот бы прямо такие и росли на грядках.



Долго мы протирали глаза, надеясь, что ошиблись, увидев табличку на этом экзотическом овоще. Надпись "Лагенарий (индийский огурец)" повергла нас в состояние шока. А потом мы позавидовали ребятам школы 32. Не грозит им авитаминоз, если есть такой великан.

Конечно же, овощи, показанные на снимках, не были единственными на выставке, достойными охов и ахов. Может, поэтому жюри было очень сложно определить победителей. Но все же выход из положения был найден - решающей стала оценка за "визитную карточку". И лучшие из лучших получили призы.

Е. ВАЙЗЕР.
Фото А. ДЕРЕВЦОВА.



ПОЗНАЙ
ДРУГих

ЗА ЧТО ВЫ ЛЮБИТЕ СВОИХ УЧИТЕЛЕЙ?

К сожалению, поздравить всех учителей с их профессиональным праздником от всего вашего громкого имени вовремя молодежная редакция не успела. Но лучше поздно, говорят... И потому, мысленно возвращаясь к прошедшему Дню учителя, мы присоединяемся к вашим поздравлениям, разделяем ваши пожелания и благодарим педагогов за то, что они есть и многое могут, несмотря ни на какие трудности. Могут найти с вами общий язык, могут дать вам хорошие знания, могут прийти с советом в трудную для вас минуту, могут... да все они могут. За это их и надо ценить. И любить.

СТОИТ ЛИ СТАНОВИТЬСЯ ЧЛЕНОМ ЕВРОКЛУБА?

Из письма в редакцию: "Знаем, что старшеклассники уже многих школ города считают себя членами молодежной организации Евроклуб. Расскажите, пожалуйста, кто им руководит и что это объединение из себя представляет..."

В ответ на поступившую просьбу мы встретились с организатором и руководителем Евроклуба, учителем английского языка в школе №27 Тамарой Ивановой Гладыш.

Стоит начать с того, что однажды школе №27 предложили стать школой, ассоциированной ЮНЕСКО. Развивать новые формы работы по новой программе предложили мне. А пять лет назад я приняла участие в работе над программой Евроклуба. Главное, что привлекло в его положении, - изучение не только зарубежной культуры, но и российской как ветви древнеевропейской цивилизации. Начинать буквально с нуля. Путем интуиции и педагогического опыта удалось составить программу нового объединения. Сначала в Евроклубе состояло 5 школ, теперь их 14. В каждый новый годовой план мы стараемся внести свою изюминку. Дискуссии, различные мероприятия проходят у нас всегда очень интересно. Что привлекает старшеклассников в нашей организации? Возможность общения со сверстниками других школ, в результате которого они учатся отстаивать свою точку зрения, откровенно выражать свое мнение. Игровая форма, в которой проходят многие наши мероприятия, воспринимается всеми очень серьезно, ребята входят в роль, проживают выдуманные ситуации, учатся решать подобные проблемы в жизни.

Ко всему сказанному стоит добавить, что Т.И. Гладыш получила в этом году звание заслуженного педагога России. А такую награду дают не каждому. В ее класс из-за большого числа желающих там учиться попасть сложно. Ее дети очень свободно общаются со своими англоязычными сверстниками. Учениками Тамары Ивановны были и сами учителя. По просьбе института усовершенствования учителей несколько лет назад она проводила курсы в Братске, Ангарске, Иркутске, Усолье, Черемхове по методике преподавания английского языка. В общем, Евроклуб находится в надежных руках. Значит, попасть туда стоит.

Е. Ш.

НЕ СПИ

ОБЕСПЕЧЬ СЕБЯ ДОСУГОМ

Если тебя, как и многих сверстников, волнует проблема избытка свободного времени, то, думаю, тебе стоит заглянуть в нашу новую рубрику. В ней ты найдешь адреса различных секций, кружков, клубов по месту жительства, и наверняка хоть один из них тебя заинтересует.

"ДАНКО" - 9 МРН, Д.22.

Кружок изобразительной деятельности, шейпинг, кружок Барби, ушу, футбол, хоккей, атлет. гимнастика.

"СИБИРЯК" - 10 МРН, Д.46, ТЕЛ. 55-46-97.

Спортивные и хореографические секции.

"ЯРОСЛАВИЧ" - 18 МРН, Д.8, ТЕЛ. 55-92-72.

Бодибилдинг, футбол.

"КАМИЛ" - ШКОЛА-ГИМНАЗИЯ №8.

Секция атлетической гимнастики.

"МЕЧТА" - 1 КВ-Л, Д.53.

Секция настольного тенниса (рук. Фискина Г.М.).

"КРЫЛАТЫЙ" - 107 КВ-Л, Д.10.

Шахматный клуб (рук. Хантанов Э.Ф.).

"САМОРОДОК" - 11 МРН, Д.11.

Возрождение народных традиций.

"ЧАЙКА" - 60 КВ-Л, Д.61.

"РИТМ" - 15 МРН, Д.54.

Экологические клубы.

"АЛЪБАТРОС" - 17 МРН, Д.20.

Кружок прикладного искусства, вязания, "Портняжка",

"Белешвейка", лепка из глины, юные натуралисты.

КЛУБ ГИРЕВОГО СПОРТА им. КРЫЛОВА о/ц "ГАРМОНИЯ"

Бодибилдинг.



Итак, посмотрел, а теперь выбирай клуб (поближе к дому) и занятие (близкое по душе).

Натasha ТЕРЕНТЬЕВА.

ГЛАВНОЕ - ТАЛАНТ, ОСТАЛЬНОМУ ЗДЕСЬ МОЖНО НАУЧИТЬСЯ

Когда она только образовывалась, мало кто верил в ее будущий успех. Слишком непривычна и непонятна для нашего провинциального городка была идея создания школы эстрадных исполнителей. Сейчас "Софиту" два года. И его организаторы уже могут не просто говорить о своих достижениях, но и гордиться успехами первых учеников.

Выступать с индивидуальными сольными программами - такую возможность получат многие выпускники этой школы, успешно сдавшие экзамены. Наличие у них небывалого певческого таланта показали уже первые предварительные прослушивания. Чем подтвердили известное: Сибирь - это неисчерпаемый кладезь талантов. Правильно оценив будущее "Софита", Дворец культуры "Современник" безвозмездно предоставил ему для занятий один из своих классов и пообещал оказать содействие в прокате новой програм-

мы его учеников. А ДК "Энергетик" предложил педагогам школы открыть новое отделение "Творческий менеджмент", где желающие могли бы обучаться искусству речи, технике общения, основам экономики и менеджмента.

Кроме нового отделения, "Софит" обучает по двум прежним - сольно-эстрадному и отделению художественного концерта и пародии. И продолжает набор желающих этому научиться. Его главное и единственное требование к поступающим - природные музыкальные данные и неиспользованные внутренние возможности. А остальному они берутся здесь научить.

Е. Ш.



ЭТА ЛУЧШАЯ ОБЫКНОВЕННАЯ ДВАДЦАТАЯ



Первый выпуск двадцатой. 1969 год.

подвели ее завучи. Уютные, по-домашнему оформленные классы, дружные педагоги - не лучшее ли тому подтверждение?

Главная концепция двадцатой - школа совместной деятельности. В школе сохранена система вожатых. Подтверждают свою эффективность и органы самоуправления. Особое внимание уделяется по-прежнему воспитательному направлению. Лучшими традициями остались неординарные праздники - смотр спортивной формы, осенние и весенние спартакиады, календарные праздники. Здесь одними из первых стали проводить тест "Дорожное колесо" внутри школы, это помогло охватить большее число детей. 2 раза в день школьники 20-й дежурят на дороге, проверяя знания своих сверстни-

на учебном процессе своим педагогам. В.Чернышов, Е.Васильева, В.Лоншакова, К.Лысенко, М.Прокудина - эти учителя остаются ей верны все 30 лет. Верностью отвечают школе и остальные ее педагоги. Всего 84.

Сегодня, в преддверии юбилея, школе впервые приходится особо вспоминать своих богатых выпускников, к кому можно обратиться за помощью. Но это не сможет омрачить ее праздник. Такое внимание школа, бесспорно, заслужила. И потому в будущее смотрит с оптимизмом. Благодарность, которую хранят в своих сердцах ее выпускники, поможет ей выстоять даже в самые трудные времена.

Е.ШЕВЛЯКОВА.
Фото А.ДЕРЕВЦОВА.

Когда-то школа №20 считалась одной из лучших школ города. Ее ученики отличались от других уровнем знаний, воспитанностью.

Сейчас школа №20 - одна из самых переполненных школ города. Вместо положенных 900 учащихся в ней учатся 1724. Потому она уже не стоит в ряду лучших. Хотя своих учеников продолжает узнавать по знаниям и воспитанию. Школа до сих пор остается полностью не принятой к новому учебному году комиссией гороо в связи с аварийным состоянием канализации. Она ни разу не переживала трудности капитального ремонта.

Сегодня двадцатая празднует свой юбилей. Тридцатилетие со дня основания. Сегодня у нее есть время оглянуться назад, вспомнить всех своих выпускников и педагогов, пережитые радости и трудности. Сравнить с настоящим. Не с тем безденежным и безнадежным. А с добрым, сохранившим лучшие традиции.

Самым ценным в школе №20 все ее педагоги назвали стабильный учительский коллектив. 13 выпускников этой школы вернулись в нее учителями. Многие работают здесь со дня основания школы. И продолжают называть себя тружениками, считая это главным отличием всего педколлектива двадцатой. "Чем хуже становятся условия, тем лучше работают наши учителя" - такой неожиданный итог тридцатилетнего существования школы



Выпускница школы, ныне учитель математики Н.И.Петрова. В ее "трудовой" только одна запись школы №20 (на фото 1 она во втором ряду пятая слева)

ков на практике. Недавно 20-я с победой на конкурсе вступила в Евроклуб. Ее школьная газета "Завалинка" заняла на городском фестивале малой прессы второе место.

Об успехах этой школы можно говорить очень много и долго. Отдав звание лучшей другим школам, она остается лучшей внутри себя, для себя. Делая будний школьный день для каждого своего ученика праздником. Не давая замкнуться только

Р.С. Празднование юбилея состоится в ДК "Современник" 31 октября. Пригласительные можно получить в школе.



Учитель труда В.М.Чернышов. Работает в школе со дня ее открытия.



НАМ БЫ МИР БЕЗ КРИМИНАЛКИ



... А ЭКОЛОГИЯ ТОЛЬКО НА СЛОВАХ

В городе прошел месячник "Дети на дорогах". По этому поводу к нам в школу социальной реабилитации на открытый урок пригласили инспектора ГАИ Олега Маркова.

У Олега, несмотря на молодой возраст, очень большой опыт работы. Много он нам порассказывал об авариях на дорогах, из-за чего они в основном происходят. На все случаи жизни надавал нам советов - как поступать при непредвиденных ситуациях на дороге, как уберечь себя от разного рода посягательств.

И все в такой интересной форме, что мы и не заметили, как пролетело время. Пока Олег говорил, перед нашими глазами, как наяву, появлялись картины происшествий. Было немного жутко. Ведь наряду с советами мы узнали и о беспорядках, творящихся в городе. То убийства, то кражи, то дети погибают на дороге из-за нетрезвых автомобилистов. А когда закончился открытый урок, появилось желание крикнуть всему миру: "Не надо больше преступлений!" Если б только нас услышали.

Л.Недбайло и Ю.Бондарь.

В нашем городе есть две крупные экологические организации - в Доме старшеклассников и во Дворце творчества. Много и школьных эко клубов. Один такой находится в школе №39. А точнее - находился.

Эколого-туристический клуб был образован 4 года назад учителем химии Галиной Алексеевной Забугой. В начале его деятельности учителя и администрация школы были довольны, одобряли и приветствовали эту идею. И даже заставляли ходить учеников после уроков на экологические занятия. А нам это понравилось и увлекло. Мы задумались об окружающей среде, о дальнейшем, далеко не светлом экологическом будущем нашего города.

За эти 4 года усилиями ребят и руководителей клуба было создано немало. Мы участвовали в экологических олимпиадах, проводили различные акции, исследовали наш город и его районы. А летом всем клубом ездили на Байкал, отдыхали, набирались сил, поправляли здоровье и занимались научно-исследовательской работой. Была даже идея

создать школу с экологическим уклоном. Но...

Но совсем недавно клуба просто не стало. Когда в этом году 1 сентября мы пришли в школу, на нас как снег на голову обрушилось сообщение: химию будет вести новый преподаватель. А это значило - в школе не будет больше уроков экологии. Наш класс решил узнать, в чем дело. Завучи объяснили: "Галина Алексеевна уволилась по собственному желанию". Мы ходили к ней домой, просили вернуться в школу, но она только смотрела на нас и плакала.

Так мы остались без любимого учителя и любимого предмета. "Экология для школьников не главное", - решили за нас взрослые, никого об этом даже не спросив. Но экология не может долго ждать, она не раз нам это доказывала и подтверждала. А борьба за нее продолжает оставаться для многих только на словах.

Маргарита ГЕЙМБУХ
и Анна ЦЫРУЛЬНИК. Школа №39.

АНГАРСКИЕ СКАУТЫ

ДАВАЙТЕ ЗАВЯЗЫВАТЬ "УЗЛЫ ДРУЖБЫ"

Уже четыре года в Ангарске существует скаутское движение. Организация, которая в отличие от нашей пионерской никакого отношения к политике не имеет.

Живут скауты по своим законам, но они нисколько не противостоят общепринятым моральным нормам. Занимаются в основном туризмом и всем, что так или иначе с этим связано, учатся выживать в экстремальных условиях, помогают вырасти личностям.

Стоит пожить немного в скаутской компании - и рюкзак становится неотъемлемой частью твоего тела, палатка - вторым домом, а отряд - семьей.

Но это не означает, что ребята совсем одичали, одно из главных правил гласит (внимание, мамы и папы!): "Скаут обязан уважать и беспрекословно слушаться своих родителей".

"Воспитывать духовно" сейчас звучит несколько затерто, но как раз этого воспитания очень часто недостает как молодежи, так и взрослым.

Итак, движение в Сибири растет, множится. Хотя вообще-то скаутинг - это мужское занятие, девочки называют себя гайдами. Это еще одна новость. Гайдинг в Ангарске только начинает развиваться, после того как в рядах скаутов появилось достаточно девочек, которые со всей решимостью за-

явили, что могут обойтись и без "сильного пола". Поскольку всем людям нужен учитель, шефы долго ждали себя не заставили. Поделитесь опытом приехали четыре гайд-лидера из Англии, где гайдинг существует уже девяносто лет и скауты являются самой большой организацией в стране, открытой для всех и объединяющей все виды деятельности. Так же, как и у нас, ребята ходят в походы, живут в палаточных лагерях. Правда, англичане сильно нам позавидовали. А у них-то (о ужас!) все территории находятся в частной собственности, поэтому, чтобы устроить большую вылазку на природу, нужно сначала получить разрешение, а потом еще и заплатить деньги за аренду. "У вас большая страна, - сказала одна из гостей - Лиля (кстати, она оказалась русской по рождению), - а у нас страна маленькая, развернуться негде".

Визит прошел на ура. Программа дня была весьма обширной: тренировки по альпинизму у герл-гай-



дов, визит в мэрию, посещение музеев, занятие с ангарскими гайдами и неперенная баня.

Маргарет, Кати, Мария и Лиля, так звали гостей, планируют еще раз у нас появиться и поддерживать тесное сотрудничество. Как сказала Маргарет (старшая из дам, в гайдинге она уже 50 лет), "мы хотим помочь развитию движения в вашей стране". На вопрос, что понравилось, гости ответили: "Энтузиазм, забота об экологии".

"А что не понравилось?" Растерянно качали головами и засмеялись, сказали: "Мы не нашли ничего такого, что могло бы не понравиться".

"Английские ребята-скауты сильно отличаются от наших?" Лиля переводит: "Внешне немного, но духовно (я правильно говорю) одинаковы". Извиняясь за свой русский. Ничего, все понятно.

Будущим летом планируется совместный экологический лагерь на Байкале. А пока скауты и гайды проводят турслеты, тренируются, живут весело, дружно.

Напоследок остается сказать только одно: "Всем, всем до свидания, всем, всем добрых дел".

Ю.Ф.



СОТВОРИ СЕБЕ КУМИРА

"АЛИСА"

Многие из нас с наслаждением слушают песни того или иного исполнителя. Кто-то влюблен в Вячеслава Бутусова, кому-то очень нравится Константин Кинчев, а кто-то обожает Бориса Гребенщикова. Это не идолопоклонение, это не болезнь, возникающая у "глупых подростков". Это нормальная и естественная любовь, которую не все понимают.

Когда, кроме школы и пыльных полок в библиотеках, ничего нет, ты начинаешь воспринимать все в буквальном смысле. Тебе не хватает чего-то возвышенного, необыкновенного и в то же время правдивого и искреннего. Тебя мучает повседневность и неопределенность... Чтобы уйти от всего этого, порой недостаточны небольшая доза или бутылочка спиртного. Потому что на следующий день все будет по-старому. Все будет как прежде. Вот тогда-то и начинается поиск родственной души, поиск человека, что сможет вывести из этого лабиринта. Поиск самого себя.

Тем, кто уже определился в выборе, данный цикл — "Сотвори себе кумира" — расскажет что-либо новое о кумире. А тем, кто не заинтересовался ни в чьей личности, эти сведения, может быть, помогут найти вторую половину.

"Алиса" появилась на свет в марте 1983 года, когда С.Задерий (бас-гитарист хард-рокового квартета "Хрустальный шар") собрал молодых музыкантов, разделяющих его интерес к новой волне, музыке рэггей и "рафинированному" рок-н-роллу: Святослав Задерий (бас, вокал), Андрей Шаталин (гитара, клавишные), Павел Кондратенко (клавишные, вокал), Михаил Нефедов (ударные), Олег Эльтиков (вокал). Основу новой группы, поначалу получившей название "Магия", составили участники "Хрустального шара" и конкурирующей команды "Демокритов колодец" (среди членов которой Виктор Салтыков, впоследствии "Мануфактура" и "Форум").

"Алису" заметили, ее выступления встречали тепло, однако подлинный успех пришел, когда весной 1985-го в составе появился автор песен и певец Константин Кинчев (настоящая фамилия Панфилов). Москвич, переехавший в Ленинград, где он нашел более благодатную почву для воплощения своих музыкальных идей. Константин - выпускник технологического института. На гитаре играет с пятнадцати лет. Любимые поэты — Хлебников, Маяковский, Пастернак, Мандельштам, Ахмадулина. Его музыкальный опыт ограничился участием в малоизвестных группах, с одной из которых ("Зона отдыха") он записал не получивший известности магнитофонный альбом. Вторая студийная работа Кинчева — альбом "Нервная ночь". Он записан в Ленинграде весной 1985 года при участии музыкантов "Алисы" и "Секрета", укравшихся за псевдонимом "Доктор Кинчев и группа "Стиль".

Выступление "Алисы" на VI рок-фестивале стало сенсацией во многом благодаря актерскому дарованию Кинчева, раскрывшемуся во взаимодействии с великолепными партнерами по группе, а также своеобразной мелодике песен и самобытным текстам. Одаренный поэт, Кинчев нарисовал в своих песнях галерею урбанистических образов, отвечавших общей ориентации группы ("Экспериментатор", "Соковыжиматель"), обнаружил своеобразное чувство юмора ("Меломан", "Рок-н-ролл Плохой Парень"), а чуть позже сделал песни, ставшие подлинными молодежными гимнами ("Мое поколение", "Мы вместе!").

Летом 1985 года "Алиса" снялась в двухсерийном телефильме "Переступить черту" (сценарий П.Житинского по повести С.Родионова, режиссер Ю.Колтун), а осенью того же года фактически распалась во время записи де-

бютного альбома "Энергия" на несколько индивидуальных проектов ("Аврора", "Что делать", "Радость").

К фестивалю-86 противоречия удалось частично решить. Группа воссоединилась и вновь удостоилась лауреатского звания, предложив вниманию аудитории цикл "По ту сторону добра". Эти работы продемонстрировали усложнение поэтического языка Кинчева и явное обеднение мелодического арсенала "Алисы". В составе тоже произошли изменения.

Петр Самойлов, бас-гитарист. Сын известного ленинградского музыканта, ударника ансамбля "Дружба". Павел Кондратенко, клавишник, железнодорожник по специальности. Михаил Нефедов, выпускник музыкального училища, эстрадно-джазового отделения. Олег Васильев (трубы, флейта) и Сергей Васильев (гитара). Ушел Задерий (впоследствии организовавший "Нате!"). А вернулся и заполнил пробел в визуальном ряде и аранжировках лидер-гитарист Андрей Шаталин, выпускник института инженеров железнодорожного транспорта. Группа приняла участие в съемках художественного фильма "Взломщик" (режиссер В.Огородников), в котором К.Кинчев сыграл главную роль, и документальной ленты Р.Нугматова "Иях-ха". "Алиса" начинает интенсивно гастролировать, в июне 1987 года выпускает второй альбом "Блок ада", который знаменует собой возврат к "бестрепетному" рок-н-роллу.

Успех киноролей Кинчева и широкое распространение записей способствовали быстрому росту популярности группы, заставив на определенном этапе говорить о социальном феномене "алисомании". Концерты группы начали превращаться в пугающие ритуалы, что сопровождалось эксцессами. Это вызвало негативную реакцию. В одной из публикаций ленинградской газеты "Смена" музыкантов группы обвинили в пропаганде фашизма. После десятидневной тяжбы суд признал выступление газеты ошибочным.

Несмотря на происходящие сложные процессы, "Алиса" выступала на различных фестивалях, гастролировала в странах Европы, записывала новые альбомы. Сололист Константин Кинчев — главная пружина действия, сердце, мозг и мотор группы. Он артистичен, обладает хорошим вкусом, талантлив. Философия группы — юношеское ощущение общности, стремление к единству. Им хорошо ясно, против чего они выступают. "Алиса" поет о том, о чем мы все думаем, чем живем, чем дышим... Мы верим, что Константин долго будет самым заметным на нашей рок-сцене.

Подготовила М. КОНСТАНТИНОВА.

ТЕСТ

Найди свой стиль

1. ПОСЛЕ БРОСКА ПО МАГАЗИНАМ ОДЕЖДЫ ТЫ СКЛОНЯЕШЬСЯ К ТОМУ, ЧТОБЫ

- а) купить большинство из увиденных вещей
- б) купить пару наиболее понравившихся вещей
- в) отметить стильные направления, но не следовать им.

2. КАКУЮ ОБУВЬ ТЫ СЕЙЧАС НОСИШЬ?

- а) на платформе, на резиновой подошве, без задника
- б) одну или 2 пары последних стилей
- в) ни одной новомодной пары.

3. КАКОЕ ИЗ СЛЕДУЮЩИХ ОПИСАНИЙ ПОДХОДИТ ДЛЯ ТВОЕГО ГАРДЕРОБА?

- а) если в моде есть новые тенденции, то у тебя непременно есть именно такие вещи
- б) смесь классических, универсальных и ношенных вещей + несколько модных дополнений
- в) только универсальные вещи.

4. АКСЕССУАРЫ ДЛЯ ТЕБЯ ЭТО:

- а) решающее дополнение к твоему облику
- б) добавление последнего штриха
- в) пара любимых тобой предметов, которые ты носишь всегда.

ИТОГИ:

а) Главное для тебя произвести впечатление.

Одежда - это способ жизни. Некоторые осуждают тебя за это, говорят, что ты ее раб. Ты не можешь перепробовать все последние тенденции. А не лучше ли "замедлить" ход и попробовать одну тенденцию за другой, по очереди?

б) У тебя есть стиль, который мог бы быть твоим вторым "я". Ты используешь одежду, а не она тебя и даже умеешь приспосабливать текущие стили под себя. Будучи в курсе последних тенденций моды, ты всегда четко знаешь, что именно подойдет тебе.

в) "Робкий стиль" - ты не следишь за последними новостями моды и особо не задумываешься над тем, что носишь. Главное для тебя удобство. Конечно, комфорт - дело хорошее, но это не должно тебе мешать пробовать что-нибудь, из последних писксов моды.

ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО "АВТОКОЛОННА 1948"
РАСПИСАНИЕ движения автобусов междугородного сообщения с 21 октября 1997 г.

Маршрут № 201 "Ангарск-автовокзал г.Иркутск"
Время отправления

А/станция г.Ангарска	Автовокзал г.Иркутска
13.00	15.00
16.50	18.20

Маршрут № 202 "Ангарск-аэропорт г.Иркутск"
Время отправления

А/станция г.Ангарска	Аэропорт г.Иркутска
6.10	8.00
7.10	9.00
7.40	10.20
10.10	12.10
11.10	13.10
14.20	16.20
18.10	20.00

Маршрут № 206 "Ангарск-Бохан-Оса"
Время отправления

Ангарск	Оса
8.10	15.00

15.00 пятница, суббота, воскресенье

Маршрут № 228 "СК "Ермак" г.Ангарск-ж/д вокзал г.Иркутска"
Время отправления

СК "Ермак"	А/станция г.Ангарск	ж/д вокзал
8.20	8.40	10.30
9.20	9.40	11.40
11.20	11.40	13.30
13.00	13.20	15.10
16.10	16.30	18.00
17.00	17.20	18.45

Маршрут № 259 "СК "Ермак" г.Ангарск-областная клиника г.Иркутска"
Время отправления

СК "Ермак"	А/станция	Областная клиника
7.00	7.20	8.45
14.30	14.50	16.30

АО "Белореченское"
АНГАРСКИЙ СКЛАД
ОПТОВОЙ ТОРГОВЛИ

- ✓ свежее яйцо
- ✓ яичный порошок
- ✓ мясо кур
- ✓ йогурт
- ✓ биогумус

Оптовая продажа по ценам птицефабрики.
Адрес: 211 кв-л, дом 9.
Тел. 4-35-00, с 9 до 19 часов.
Выходной - воскресенье.
Бесплатная доставка. (2189)

Реализуем с доставкой на дом

**САХАР-ПЕСОК,
МУКУ**

в/с (Алтай, Рубцовск)

Тел.: 6-03-22, 55-67-74. (9111)

С ДОСТАВКОЙ НА ДОМ

**САХАР
МУКА**

КАРТОФЕЛЬ

Тел.: 9-72-77, 6-54-16. (6671)

Реализуем с доставкой на дом

**САХАР-ПЕСОК,
МУКУ**

в/с (Алтай, Рубцовск)

Тел.: 6-38-04 (4510)

ПРОДАЮ

- ♦ Женскую шубу мутоновую, б/у, р.46. Тел. 54-07-13. (8388)
- ♦ Отруби с доставкой на дом. Тел. 56-18-82. (8369)
- ♦ А/м "Москвич-412" 1977 г.вып., недорого. Тел. 6-51-47. (8411)
- ♦ Срочно скорняжку недорого. Адрес: 92 кв-л-19-2. (8408)
- ♦ Свадебное платье (Польша). Тел. 4-76-46. (8405)
- ♦ Красивое свадебное платье в хорошем состоянии. Тел. 56-09-10. (8402)

- ♦ Видеокамеру "Панасоник" М3000 за 4 млн.руб. в рассрочку, куплю женскую дубленку 54-56 р. Тел. 9-28-67. (8401)
- ♦ Дачу в с/о "Утес". Тел. 4-76-43. (8398)
- ♦ А/м "Тойота-Марк-II" 1993 г.вып., объем 2 л, коробка автомат, цвет серебристый. Тел. 52-21-78. (8391)
- ♦ Гараж в а/к "Мотор-1". Конт.тел. 52-37-12. (8413)
- ♦ А/м ЗА3-965 с запчастями за 1 млн.руб. Тел. 6-36-09 после 18 часов. (8417)
- ♦ 3 - комн. кв - ру улущ.план. (94 кв-л). Тел. 3-19-23. (8419)
- ♦ Срочно а/м ГАЗ-31029 1997 г.вып., недорого. Тел. 9-56-50. (8421)
- ♦ Гараж в районе ФЗО (свет, тепло, яма, подвал). Тел. 3-36-70. (8422)
- ♦ А/м ГАЗ-3110, конец сентября. Тел. 6-64-36. (8426)
- ♦ Шубы каракулевую 52/4, сурковую 52/2, телевизор "Рубин" б/у дешево. Тел. 52-47-90 после 20 часов. (8432)
- ♦ Новую кухню пр-ва Польши. Тел. 3-27-54. (253)
- ♦ Гараж в а/к "Искра-2". Тел. 4-59-03. (252)
- ♦ Гараж за линией ж/д вокзала (рядом сторож). Тел. 9-75-11. (8434)
- ♦ Дет. имп. кровать - манеж, складной стульчик, дет.натур.шубку р.26, телевизор цветной "Кварц" - 500 тыс.руб., мягкий уголок 2,4 млн.руб. (новый). Тел. 4-90-20. (8435)
- ♦ Телевизор "Электрон", диагональ 61 см, ПАЛ СЕ-КАМ ДУ, цена 1 млн.руб. Тел. 3-28-46. (8437)
- ♦ Срочно а/м "Форд-Сьерра" 1990 г.вып., 19 млн.руб. Торг. Тел. 55-12-65. (8438)
- ♦ Спальню (Италия), велюровый уголок (ГДР), кухню, столовый (Румыния) и телеаппаратуру. Тел. 55-49-47. (8439)

ПОЛИФЕЛАН

Ваш постоянный спутник в экологически неблагоприятных районах!

Изготовитель Иркутский институт химии СО РАН,
тел. (8-395) 46-29-31, 31-14-27.

*ЧИСТИТ, ЛЕЧИТ И УКРЕПЛЯЕТ ОРГАНИЗМ!
ПОВЫШАЕТ ИММУНИТЕТ!*

Изготовлен из натурального растительного сырья. Имеет высокую сорбционную способность. Выводит из организма токсины, шлаки, холестерин, радионуклиды, соли тяжелых металлов, нитриты и нитраты, желчные кислоты, мочевины. Применяют при лечении заболеваний, сопровождающихся общей интоксикацией организма:

- острых кишечных инфекциях, лекарственных и алкогольных отравлениях, химиолучевой терапии, дисбактериозе кишечника;
- аллергических заболеваниях и аллергодерматозах;
- нарушениях жирового и других видов обмена;
- при лечебном голодании;
- при работе во вредном производстве;
- при хронических заболеваниях печени, почечной недостаточности и атеросклерозе, артрозе, подагре, остеохондрозе;
- гнойном перитоните.

СПРАШИВАЙТЕ В АПТЕКАХ г.АНГАРСКА
Фармгарант, тел. 6-09-41 № 28, тел. 4-18-78
ТОО "АПТЕКА", тел. 6-55-47 № 36, тел. 52-38-85. (532с)

- ♦ Металлический гараж, стропы заводские. Тел. 4-56-85. (8444)
- ♦ А/м ВАЗ-21063 1992 г.вып., цена 21,5 млн.руб. Адрес: Большая Елань, ул.Декабристов,4-2, тел. 93-3-20. (8448)
- ♦ Срочно а/м "Форд-Сьерра" 1986 г.вып. Тел. 3-58-76. (8449)
- ♦ Охраняемый метал.гараж под мотоцикл. Тел. 6-81-73. (8451)
- ♦ А/м ВАЗ-21011. Тел. 52-38-08. (8454)
- ♦ Плиты перекрытия 400 тыс.руб. Тел. 6-10-61. (8456)
- ♦ А/м "Ниссан-Блюберд" 1983 г.вып., двигатель 1996 г., на ходу. Тел. 4-79-87. (8460)
- ♦ Дачу в с/о "Аэлита" или меняю на а/м. Тел.: 3-20-66, 6-40-52. (8372)
- ♦ ВАЗ-07 1993 г.вып. и ч/б телевизор "Вэлс-50". Тел. 55-04-17. (8462)
- ♦ Недостроенный кап.гараж. Адрес: 8 мрн-93-244. (8463)

♦ Дрова. Тел. 55-27-05 (вечером). (8466)

♦ 3-комн.крупногаб.кв-ру (34 кв, 2 этаж, телефон) и гараж в а/к "Жигули". Тел 52-38-58. (8341)

МЕНЯЮ

- ♦ Дом в Рязанской обл. (120 кв.м, сад, огород 40 соток) на благоустроенную квартиру в Иркутске, Шелехове, Ангарске или хороший а/м. Рассмотрю другие варианты. Адрес: Иркутск,2а, Аларская,37а. Тел.: 23-37-37, 46-59-22, в Ангарске 3-41-01. (8308)
- ♦ Усадьбу в Н.Удинске на кв-ру в Ангарске. Тел.поср. 3-65-49. (8403)
- ♦ 2-комн. "хрущевку" (2 этаж, телефон, железная дверь, балкон) + доплата на 2- или 3-комн.кв-ру улущ.план. Тел. 55-51-15. (8356)

- ♦ 2-комн.кв-ру + а/м ВАЗ-083 на 3-комн.кв-ру или продам а/м. Раб.тел. 7-43-26, тел. вечером 6-33-18. (8423)
- ♦ Две 2-комн.кв-ры (18 мрн, 9 этаж, 88 квартал, 4 этаж, с телефонами) на 3-комн.кв-ру улущ.план. или крупногаб. на 2-3 этаже, с телефоном. Тел. 55-38-89. (8427)
- ♦ Две 2-комн.кв-ры на 3-комн.кв-ру улущ.план. Тел. 56-08-94. (8464)

КУПЛЮ

- ♦ 1-комн.кв-ру или комнату на подселении. Тел.поср. 3-00-81. (8407)
- ♦ 1-комн.кв-ру ("хрущевка", недорого). Тел.поср. 3-61-79. (8346)
- ♦ Квартиру недорого. Тел. 4-53-51 вечером. (7719)
- ♦ А/м "Газель" б/у. Тел. 55-45-86. (8410)
- ♦ 2-комн. "хрущевку". Тел. 4-90-04. (8440)
- ♦ Контейнер 5-тонный. Тел. 55-66-91. (8442)
- ♦ Кузов а/м ВАЗ-2102. Тел. 3-70-84 после 20 часов. (8465)

АРЕНДА

- ♦ Сниму 1-комн.кв-ру. Тел. 7-63-08. (8424)
- ♦ Сдаю кап.гараж в а/к "Майск-4". Раб.тел. 52-34-26. (8446)

УСЛУГИ

♦ Ремонт ч/б и цв. телевизоров. Тел. 3-35-68. (8306)

♦ Ремонт телевизоров в удобное время, с гарантией. Тел. 54-21-12. (8470)

♦ Прерываю запои. Тел. 4-79-67. (8383)

♦ Ремонт цветных и ч/б телевизоров. Тел. 6-35-03. (8349)

- ♦ Вяжу из пряжи заказчика. Тел. 4-48-80. (8373)
- ♦ Штукатурим. Тел. 56-04-88. (8127)

- ♦ Доставлю шлак, песок, торф и др. Тел. 3-45-29 вечером. (8353)
- ♦ Грузоперевозки. Тел.: 6-10-16, 56-15-09. (8348)
- ♦ Грузоперевозки а/м ГАЗ-3307 тент. Тел. 9-17-51. (7622)
- ♦ Перевозки. Тел. 6-99-25. (8379)
- ♦ Перевозки. Тел. 6-49-14. (8229)
- ♦ Перевозки. Тел. 52-48-22. (8239)
- ♦ Автоуслуги а/м ЗИЛ, ГАЗ, ВАЗ. Тел.: 3-25-52, 9-14-89. (8445)
- ♦ Перевозки. Тел.: 6-10-61, 6-48-61. (8455)
- ♦ Перевозки. Тел. 3-31-17. (8095)
- ♦ Перевозки. Тел. 6-98-07. (8055)
- ♦ Грузоперевозки. Тел.: 56-18-67, 9-74-35. (8361)

Обыстрое похудение!
100% гарантия снижения веса без голода и физ.нагрузок. Тел. 54-01-16 с 9 до 12, с 20 до 23. (8297)

Качественный ремонт телевизоров. На работу - письменная гарантия.
Тел. 55-78-10. (8259)

- ♦ Перевозки. Тел. 54-06-04. (243)
- ♦ Перевозки. Тел. 52-43-27. (8304)
- ♦ Перевозки. Тел. 6-48-77. (8086)
- ♦ Перевозки. Тел. 52-71-57. (8305)
- ♦ Перевозки. Тел. 3-23-80. (8467)
- ♦ Перевозки. Тел. 56-24-30. (8303)

РАЗНОЕ

- ♦ Приглашаем партнера для серьезных занятий спортивными бальными танцами (11 лет, рост 146 см). Тел. 52-37-12. (8412)
- ♦ Работа для "говоруннов". Тел. 56-08-95 с 8 до 11 часов. (8223)

УТЕРИ

- ✓ Утерянный диплом УТ № 207345 на имя Шпет Ольги Александровны считать недействительным. (8359)
- ✓ Утерянный диплом Г757223 на имя Высоцкой Марины Викторовны считать недействительным. (8406)
- ✓ Утерянное свидетельство об окончании курсов поваров № 1834 на имя Кузнецовой Светланы Леонидовны считать недействительным. (8420)
- ✓ Утерянное свидетельство предпринимателя № 8065 на имя Васильевой Натальи Станиславовны считать недействительным. (8441)
- ✓ Утерянный студенческий билет № 920367 на имя Трифонова Е.В. считать недействительным. (8456)
- ✓ Утерянное свидетельство предпринимателя № 10030 на имя Андриевской Г.А. считать недействительным. (8468)

СПАО АУС

Покупка квартиры -

это приобретение на долгие годы

**Покупка отличной
квартиры и гаража
рядом в рассрочку -**

это отличное вложение денег

Именно такие 3, 4-комнатные квартиры по индивидуальным проектам мы предлагаем: евроотделка, лучшая в мире сантехника

Телефоны для справок: 9-59-90, 9-51-77, 9-51-71.
Наш адрес: г.Ангарск, 7а микрорайон, СПАО АУС, каб. 227, 233.

КВАРТИРЫ, ГАРАЖИ, ДАЧИ

ПОКУПАЯ КВАРТИРУ
У НАС, ВЫ ПОКУПАЕТЕ
СТРАХОВКУ НА КВАРТИРУ

ОЦЕНКА ПРОДАЖА
КУПЛЯ АРЕНДА ОБМЕН

Ул. Чайковского, 1а, оф.302, тел. 3-09-58. Библиотека 94 квартала, тел. 3-29-07
Лицензия №9 выдана областным ГМИ

Внимание! Покупатели!

В магазине "Восход" Вам предложат
5 пакетов французских дрожжей
"САФ-ИНСТАНТ" или "САФ-МОМЕНТ",
весом 11 г
по цене четырех.



5 за 4!

АНГАРСК, ул. Московская 43, магазин "Восход"
☎ (3951) 52-32-73, 52-28-18

ОРГАНИЗАЦИЯ РЕАЛИЗУЕТ

два новых а/м КамАЗ: тягач и грузовой



Форма оплаты любая, вклю-
чая бартер,
карточные деньги АНХК,
векселя "Иркутскэнерго",
ж/д тариф и т.п.

Тел. в Ангарске: 3-22-33, 3-04-82, тел.
в Иркутске 31-65-49. (135с)

МУНИЦИПАЛЬНОЕ УНИТАРНОЕ
ПРЕДПРИЯТИЕ
"НЕДВИЖИМОСТЬ АНГАРСКА"
**переоценка
основных фондов
на 01.01.97 г.**

Кoeffициенты Госкомстата необоснованно увеличивают стоимость ваших основных фондов. С нашей помощью вы будете иметь их реальную рыночную стоимость и реально платить налог на имущество.

Конт.тел.: 6-69-86, 6-37-41. (476с)

Стадион
"Ангара"
Чемпионат России
(вторая лига)

ФУТБОЛ

17 октября
"Ангара" (Ангарск) -
"Динамо" (Омск)
НАЧАЛО МАТЧА В 18 ЧАСОВ.

ВНИМАНИЕ! САМЫЕ ДЕШЕВЫЕ В РЕГИОНЕ АВТОМОБИЛЬНЫЕ АПТЕЧКИ

НОВОГО ОБРАЗА ПО ЦЕНЕ 140.000 РУБ.

в аптеках города № 88 (94 кв-л)
и "Людмила" (12а мрн).

Оптовые поставки (цена аптечки от 125.000
в зависимости от партии), тел. 3-22-33.
Форма оплаты любая. (135с)

ЗАО "СВЕТОТЕХНИКА"

Лампы ЛБ-20, 30, 40, 80, стартеры,
светильники 2x40, 1x40, 1x20
Люстры 3-рожковые, подвесы, ПЗМ,
светильники "Шары", "Таблетки",
НПП, НСП
Сварочный трансф-р ТДМ-317
Щиток этажный ЩЭ.3405-380/220
Эл.двигатели, кабель, сплodeжда
Выключатели (в т.ч. с подсветкой)
Розетки (в т.ч. безопасные)
Лампы 25-500 вт, МО-36, МО-24
Счетчики трехфазные
Автоматы АП, АЕ
Счетчики однофазные (Россия)
Лампы автомобильные

Адрес: Ангарск, 278 кв-л, д.2, 3
этаж, тел.: 9-18-95, 9-18-18
(ост. "Торгаз"). (336с)

УВАЖАЕМЫЕ
ХОЗЯЙКИ!
ПРИШЛА ПОРА
СОЛИТЬ КАПУСТУ

Предлагаем
Баки эмалированные
- 20 литров
Ведро - 12 литров
Кастриули в ассортименте.

Мы вас ждем в магазине
"1000 мелочей" с 10 до 19 часов,
без перерыва на обед.
Адрес: Гагарина,б. (843с)

Уважаемые покупатели!

ПРЕДЛАГАЕМ ВАШЕМУ
ВНИМАНИЮ СЛЕДУЮЩИЕ
ТОВАРЫ:

Обучающие компьютеры для
школьников, новейшие игры
для телеприставок
SEGA, DENDY, SONY,
PANASONIC, GOLD STAR.

А также джойстики,
блоки питания, теле-
фонные аппараты и
другие радиотовары.

Наш адрес: 10 мрн,
магазин "Заря".
Режим работы: без выход-
ных, с 9.00 до 20.00. (8335)



Ангарский
государственный
технологический
институт

проводит набор
слушателей на
7-месячные подготови-
тельные курсы для
поступающих в вузы по
следующим предметам:
физика, математика,
русский язык и литература.

Начало занятий 10.11.1997
г. Стоимость за весь курс
обучения 800.000 рублей.

Обращаться по адресу: ул.Чай-
ковского,60, каб. 432, 206. Тел.:
6-85-34, 6-88-41. (8199)

МАГАЗИН "МЕХА И КОЖА"

"Сибиряк не тот, кто не мерзнет,
а тот, кто тепло одевается".

Загляните в магазин "Меха и кожа"

+ Для вас: женские шубы из натурального меха по цене
1480000-7344000 руб.,
+ мужские пальто и куртки крытые на овчине по цене
540000-1000000 руб.,
+ детские шубки по цене 540000-1450000 руб.

А также зимние головные уборы.
Предоставляется кредит.

Адрес: кв-л 177, д.1, ателье "Соболь".
Тел. 4-50-70. (7536)

СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ:

ПРФ "Иркутскэнергоремонт"
работчие высокой квалификации
следующих профессий:
- токари 5-6 разрядов
- токари-расточники
5-6 разрядов
- газосл. сварщики
5-6 разрядов

Адрес: ост. "25 поселок"
(автобусом № 5), тел.: 99-45-02,
99-45-05. (508с)

На базе "Союзтеплострой"
ИЧП "Жигули"

ПРИНИМАЕТ НА ЛЮБОЙ
ВИД РЕМОНТА ЛИЧНЫЙ
ТРАНСПОРТ ОТЕЧЕСТВЕН-
НОГО И ИМПОРТНОГО
ПРОИЗВОДСТВА.

Тел.поср. 9-80-29,
ост. трамвая № 10 ПВД. (8435)

ПРЕДПРИЯТИЕ
РЕАЛИЗУЕТ

ТОНКИЙ ЛИСТ
ТОЛЩИНОЙ 2 ММ,
МАРКА ст.3 пс-5.

Расчет возможен ТНП, про-
дуктами, автотранспортом.
Цена договорная.

Тел. в Ангарске 56-14-43, 56-26-51. (80с)

ОАО "УНИВЕРМАГ"
приглашает
за покупками милых дам!
НОВОЕ ПОСТУПЛЕНИЕ
ПОСУДЫ
г. Магнитогорск
- кухонные наборы от 3 до
7 предметов;
- кастрюли;
- баки.
г. Багданович
- фарфор - бокалы, сервизы,
тарелки, чайники.
Ждем вас!

Утерянную печать предприятия
ООО "Радужная"
считать недействительной. (8414)

**МУКА
ОКОРОЧКА
САХАР**
Работаем без выходных.
доставка на дом
т. 3-29-52, 3-39-13 (707с)

СРОЧНО!
Продается земля общей
площадью 4,5 га недорого
по адресу: урочище
"Чистый березняк" (уч-к 53)
в 4,3 км от с.Саватеевки.
Возможны варианты.
Обращаться по тел. 55-83-85. (8429)

УНИТАЗЫ-КОМПАКТ -
450 тыс.руб. с доставкой, упаковкой.
Прим. выпуск по тел. 54-36-12 в удобное
для вас время. (255)

Редактор
О.Н.Тюменев.

Адрес редакции:
665830, г.Ангарск,
ул.Ленина, 43.

ТЕЛЕФОНЫ: редактор 52-25-46
зам.редактора 52-32-17
обозреватели:
по общественно-политическим вопросам 52-36-04
"Нам-16" 52-37-90
по вопросам коммунального хозяйства
и строительства 52-36-04
по социальным проблемам 52-23-17
по экономическим вопросам и экологии 52-23-17
репортер, фотокорреспондент 52-26-58
отдел рекламы и объявлений 52-31-19
отдел доставки 52-29-55

* Все справки по содержанию
объявлений - у рекламодателя.
* Мнение авторов публикаций не
обязательно отражает точку
зрения редакции.
* Редакция работает с письма-
ми по закону о средствах массо-
вой информации - рукописи не
рецензируются и не возвраща-
ются.

Ответственный корректор
А.Редькова.
Дежурный
по выпуску номера
Н.Бархатов.
Тираж 24.700 экз.

Отпечатано в типографии
АО НПО «ОБЛМАШИНФОРМ»
г.Иркутск, ул. Советская, 109 «б».
Зав. № 1578
Время сдачи в печать 10⁰⁰ час.